

FELHÍVÁS

gyom-, parlagfű- és hulladékmentesítésre, fák és fasarjak megfelelő nyesésére

Felhívjuk a Tisztelt kőbányai ingatlantulajdonosok, használók és kezelők figyelmét az emberi életminőséget veszélyeztető özönnövények visszaszorításának, a gyommentesítésnek, valamint környezetünk tisztántartásának a fontosságára és jogszabályi előírásaira.

Az ingatlan tulajdonosa, használója **adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.** A védekezést elmulasztóval szemben az adott év június 30. napját követően **közérdekű védekezés rendelhető el,** valamint az élelmiszerlánc felügyeleti hatóság 15 000 forinttól 5 000 000 forintig terjedő növényvédelmi bírság kiszabására jogosult.

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 32/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendeletet, amely Kőbánya rendezettségének védelmében jogszabályi előírásokat és jogkövetkezményeket tartalmaz. A rendelet alapján az az ingatlantulajdonos, -kezelő vagy -birtokos, aki

- **nem gondoskodik az ingatlana előtti járda, az ingatlanához csatlakozó járda, valamint a járda és az úttest közötti kiépített vagy kiépítetlen terület, járda hiányában az ingatlana telekhatárától számított egy méter széles területsáv gondozásáról, tisztán tartásáról, gyomnövényektől, illetve gyomfáktól történő mentesítéséről,**
- az ingatlanán lévő felépítmény homlokzatát vagy az ingatlana kerítését nem tartja tisztán, nem gondoskodik az építménye falának, illetve az ingatlan kerítésének a tövéből kinövő gyomnövényektől, illetve gyomfáktól történő mentesítéséről,
- **nem gondoskodik a telekingatlana tisztán tartásáról és gyomnövényektől, illetve gyomfáktól történő mentesítéséről,**
- **nem gondoskodik a telekingatlanáról a közterületre kinyúló ágak és bokrok megfelelő nyeséséről,**

megsérti a közösségi együttélés alapvető szabályait, és ötezer forinttól természetes személy esetében százötvenezer forintig, jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetében ötszázezer forintig terjedő **közigazgatási bírsággal** sújtható, illetve a közterület-felügyelő harmincezer forint **helyszíni bírságot** szabhat ki.

A rendelet alkalmazásában a terület akkor gondozott, ha a talajtakaró növényzet magassága **a húsz centimétert nem haladja meg** és a fás szárú növények, illetve bokrok két és fél méter magasság alatti része **nem nyúlik az úttest,** illetve a **járda fölé,** valamint a fás szárú növény **sarját eltávolították.**

A fentiek értelmében kérjük a Tisztelt kőbányai ingatlantulajdonosokat, használókat, illetve kezelőket, hogy a 2016. évben is mielőbb tegyék meg a szükséges intézkedéseket a Budapest X. kerület közigazgatási területén található ingatlanok gyom- és személtmentesítésére, környezetének tisztántartására és a rendezett állapot folyamatos fenntartására.

Együttműködésüket köszönjük!

Kőbányai Polgármesteri Hivatal
Hatósági Főosztály

